
ІНФОРМАЦІЯ  

про діяльність постійної комісії Кропивницької міської ради 

з питань житлово-комунального господарства та транспорту за 2022 рік 
 

 Постійну комісію утворено відповідно до рішення Кропивницької міської 

ради від 22 грудня 2020 року № 40 «Про утворення та визначення кількісного 

складу постійних комісій Кропивницької міської ради восьмого скликання» у 

кількості шести депутатів міської ради. 

У своїй діяльності комісія керується законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом 

Кропивницької міської ради восьмого скликання, Положенням про постійні 

комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання, рішеннями міської ради, 

розпорядженнями міського голови та працювала відповідно до перспективного 

плану роботи міської ради на 2022 рік. 

Функції постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту визначені пунктом 6.3. розділу VI Положення про 

постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання, затвердженого 

рішенням Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 41. 

До функцій комісії належить: 

попередній розгляд проєктів програм з питань розвитку житлово- 

комунального господарства та енергозбереження; 

вивчення і підготовку питань про стан та розвиток галузі, підготовку 

висновків з цих питань; 

вивчення позитивного досвіду інших міст та впровадження його в місті 

Кропивницькому; 

вивчення та підготовку питань про стан та розвиток транспорту і зв'язку, 

підготовку висновків з цих питань; 

попередній розгляд проєктів програм з питань транспорту і зв’язку;  

вивчення і підготовку питань про стан та розвиток відповідних галузей, 

підготовку висновків з цих питань; 

розгляд проєктів рішень, що стосуються повноважень цієї комісії, та 

підготовку пропозицій до них; 

здійснення контролю за виконанням рішень ради. 

Основна форма роботи комісії - її засідання, які скликались протягом 

звітного періоду в порядку, передбаченому пунктом 3.2 розділу 3 Положення про 

постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання. Протягом 

звітного періоду відбулося 6 засідань комісії, на яких розглянуто 28 проєктів 

рішень міської ради, 1 заява, комісією надано 29 висновків  

та 6 доручень виконавчим органам міської ради. 
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Постійною комісією розглянуто питання, що належать напрямку 

житлово-комунального господарства: 

на засіданні постійної комісії 26 січня 2022 року (протокол № 12) 

розглянуто та погоджено проєкти рішень міської ради: 

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 

2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому 

на 2021-2025 роки» зі змінами; 

«Про визначення державного підприємства «Агентство автомобільних 

доріг» замовником робіт по об’єкту благоустрою на території міста 

Кропивницького»; 

«Про визначення замовником будівництва департамент капітального 

будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації». 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022               

№ 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану» (у зв’язку з введенням Указом Президента України                             

від 24.02.2022 № 64/2022 воєнного стану на території України) Головним 

управлінням житлово-комунального господарством міської ради питання щодо 

погодження проєктів рішень на розгляд постійної комісії не вносились, рішення 

приймались Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради. 

 

Постійною комісією розглянуто питання, що належать напрямку 

транспорту та зв’язку: 

на засіданні постійної комісії 26 січня 2022 року (протокол № 12) 

розглянуто питання про виконання протокольного доручення постійної комісії 

від 15.12.2021 № 11 про вжиті заходи щодо покращення якості регулярних 

пасажирських перевезень міським транспортом у режимі маршрутного таксі та 

дотримання перевізниками вимог укладених договорів. За результатами розгляду 

питання надано доручення управлінню транспорту та зв’язку міської ради при 

проведенні конкурсів з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах 

загального користування запрошувати до конкурсного комітету представника з 

кожної депутатської фракції (без права голосу) з наданням попередньої 

інформації головам фракцій про дату проведення засідання конкурсного комітету. 

на засіданні постійної комісії 08 грудня 2022 року (протокол № 16) 

розглянуто та погоджено проєкти рішень міської ради: 

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16.12.2021 

року № 1062 «Про затвердження Програми розвиту міського пасажирського 

транспорту та зв’язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки (в новій редакції)» 

(зі змінами)»; 
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«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Електротранс» 

Кропивницької міської ради в новій редакції». 

За сприяння та безпосередньої участі голови комісії з питань житлово-

комунального господарства та транспорту Василя Рубана проведені робочі 

наради, на яких були обговорені питання та прийняті відповідні рішення щодо 

необхідності додаткового фінансування у 2022 році КП «Електротранс» 

Кропивницької міської ради, з метою фінансової підтримки підприємства на 

період запровадження воєнного стану та відшкодування витрат з транспортної 

роботи, пов’язаних із виконанням наступних заходів: 

1. Мобілізаційні завдання (перевезення особового складу ЗСУ за 

замовленням Кропивницького міського територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки). В бюджеті Кропивницької міської територіальної 

громади були передбачені видатки на загальну суму 3038,3 тис. грн. (бюджетна 

програма за КПКВК МБ 1918220 «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки 

місцевого значення»). 

2. Перевезення внутрішньо переміщених осіб. 

В бюджеті Кропивницької міської територіальної громади були 

передбачені видатки на загальну суму 1503,6 тис. грн. (бюджетна програма за 

КПКВК МБ 1913230 «Видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо 

переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного 

стану»). 

У період з березня по липень 2022 року включно від 9 до 21 автобуса марки 

МАЗ, що належать КП «Електротранс», на постійній основі знаходились у  

м. Запоріжжі та були задіяні на евакуації населення з окупованих територій. 

Водії КП «Електротранс» під ворожими обстрілами, ризикуючи власним 

життям, незважаючи на жорстокість і погрози російських окупантів, вивезли 

тисячі жителів із зруйнованого Маріуполя, окупованого Бердянська та м. Оріхова 

Запорізької області. 

За виявлені мужність та героїзм дев’ятьох водіїв КП «Електротранс» у 

серпні 2022 року відзначено державними нагородами-орденами 

«За мужність ІІІ ступеня». 

3. Перевезення осіб, що задіяні на створенні матеріального резерву 

продовольчої групи та створення матеріального резерву дизпалива для потреб 

громади. 

В бюджеті Кропивницької міської територіальної громади були 

передбачені видатки на загальну суму 1142,6 тис. грн. (бюджетна програма за 

КПКВК МБ 1918110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 

та наслідків стихійного лиха»). 
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Також упродовж IV кварталу 2022 року було розглянуто та вирішено 

питання щодо виділення головному розпоряднику коштів на дострокове 

погашення лізингових платежів за придбані у 2020 році тролейбуси з автономним 

ходом «Дніпро Т-203» (10 одиниць) та у 2021 році автобусів марки МАЗ-203  

(10 одиниць). Загальна сума видатків на ці заходи становила 37,8 млн. грн. 

 

ВІДОМОСТІ 

про відвідування депутатами засідань комісії 

з питань житлово-комунального господарства та транспорту за 2022 рік 
  

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові Присутній 

на комісії 

Відсутній 

на комісії 

Загальна 

кількість засідань 

1. Рубан  

Василь Володимирович 

5 1 6 

2. Бєжан  

Михайло Михайлович 

5 1 6 

3. Вязовцев  

Віталій Володимирович 

6 - 6 

4. Кліменкова  

Наталя Володимирівна 

5 1 6 

5. Романескул  

Ірина Володимирівна 

4 2 6 

6. Санасарян  

Рафаел Рафаелович 

1 5 6 

 

 

 
 

Голова постійної комісії  

з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту          Василь РУБАН 
 

 


